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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1919/16-12-2021 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από τους Βουλευτές κ.κ. Καραθανασόπουλο Ν. και Παπαναστάση Ν., με θέμα «Έλλειψη 

Παιδιάτρων στα 2 νοσοκομεία του νομού Αργολίδας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

 

Η Διοίκηση της 6ης Υ.ΠΕ. στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και σε συνεργασία με τη 

Διοίκηση του Γ.Ν. Αργολίδας (Ν.Μ. Άργους) έθεσε ως πρωταρχικό στόχο τη λειτουργία της 

παιδιατρικής κλινικής και προέβη σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την κάλυψη 

επιτακτικών αναγκών του παιδιατρικού τμήματος, προκειμένου το Γ.Ν. Άργους να ενισχυθεί 

σε ιατρικό προσωπικό, ειδικότητας Παιδιατρικής, ως εξής: 

 

- Πλήρη μετακίνηση ιατρού ειδικότητας Παιδιατρικής από όμορο Κέντρο Υγείας του 

νομού, προκειμένου να ενταχθεί στο πρόγραμμα εφημερίας και στο πρωινό ωράριο 

της κλινικής, καθώς και μετακίνηση ιατρού ειδικότητας παιδιατρικής από άλλη δομή 

Π.Φ.Υ. για κάλυψη εφημεριών του παιδιατρικού τμήματος. 

- Αποστολή αιτήματος στο Υπουργείο Υγείας για έγκριση μιας θέσης επικουρικού 

ιατρού ειδικότητας Παιδιατρικής και δυνάμει της υπ' αρ. Γ4α/ΓΠ19623/24-03-2020 

εγκριτικής υπουργικής απόφασης, προσελήφθη ως επικουρικός ιατρός, ο οποίος 

παρείχε τις υπηρεσίες του στο νοσοκομείο από 7-4-2020 έως και τις 8-2-2021, όπου 

και παραιτήθηκε για λόγους άσκησης ιδιωτικού έργου. 

- -Έγκριση συνεργασίας του Γ.Ν. Αργολίδας (Ν.Μ. Άργους) με εξωτερικό συνεργάτη, 

ιδιώτη ιατρό Παιδιατρικής με καθεστώς έκδοσης δελτίου παροχής υπηρεσιών, όπως 

αποτυπώνεται και στο επισυναπτόμενο έγγραφο-απάντηση του Γ.Ν. Αργολίδας (Ν.Μ. 

Άργους). 

- Με την υπ'αρ.Γ4α/Γ.Π.9383/01-03-2021 υπουργική απόφαση εγκρίθηκε μία θέση 

επικουρικού ιατρού παιδιατρικής για το Γ.Ν. Άργους (Ν.Μ. Άργους), η οποία 

παραμένει κενή λόγω μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

- Με την υπ' αρ. πρ. Γ4α/Γ.Π. 13658/11-03-2021 υπουργική απόφαση εγκρίθηκε μία 

θέση επικουρικού ιατρού παιδιατρικής για το Γ.Ν. Άργους (Ν.Μ. Ναυπλίου), η οποία 

παραμένει κενή λόγω μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
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- Για τις ανάγκες της Νοσηλευτικής Μονάδας Ναυπλίου εστάλη αίτημα προς έγκριση 

στο Υπουργείο Υγείας δύο επιπλέον θέσεων ιατρικού επικουρικού προσωπικού 

ειδικότητας Παιδιατρικής. 

- Για την περαιτέρω ενίσχυση του νοσοκομείου με ιατρικό προσωπικό και κατόπιν 

συντονισμένων ενεργειών με το Υπουργείο Υγείας και το Νοσοκομείο προκηρύχθηκαν 

δυνάμει της υπ' αρ. πρ. Γ4α/ΓΠ 49607/07-09-2021 εγκριτικής απόφασης για την 

πλήρωση κενών θέσεων ειδικευμένων ιατρών, βάσει και των εισηγήσεων των 

διοικήσεων των νοσοκομείων αρμοδιότητας 6ης Υ.ΠΕ., συμπεριλαμβανομένου και του 

Γ.Ν. Αργολίδας (Ν.Μ. Άργους), μεταξύ των άλλων ειδικοτήτων και μιας θέσης 

παιδιατρικής και για το Γ.Ν. Αργολίδας (Ν.Μ. Ναυπλίου) μιας θέσης ειδικότητας 

παιδιατρικής, οι κάτωθι: 

 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡ. ΘΕΣΕΩΝ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ-Ν. Μ. ΑΡΓΟΥΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ 1 

Γ.Ν. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ - Ν.Μ. ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ 1 

 

Επιπλέον, η 6η Υ.ΠΕ., λαμβάνοντας υπόψη τα υφιστάμενα προβλήματα τα οποία έχουν 

ανακύψει σχετικά με την εφημέρευση κυρίως της Παιδιατρικής κλινικής των Νοσηλευτικών 

Μονάδων Άργους και Ναυπλίου του Γ.Ν. Αργολίδας, απέστειλε έγγραφο στις διοικήσεις του 

Γ.Ν. Αργολίδας (Ν.Μ. Άργους και Ν.Μ. Ναυπλίου) να εξεταστεί η συλλειτουργία-συνέργεια 

συγκεκριμένων τμημάτων/μονάδων και σύνταξη από κοινού συγκεκριμένων προτάσεων, 

προκειμένου να επιτευχθεί η βέλτιστη απόδοση του ενιαίου υγειονομικού σχηματισμού και 

να διασφαλισθεί η υγειονομική κάλυψη της ευρύτερης περιοχής. 

Επιπλέον, για την ενίσχυση των μονάδων υγείας της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας με 

την υπ' αρ. πρ. 55013/15-09-2021 απόφαση του Διοικητή 6ης Υ.ΠΕ., βάσει της ανωτέρω 

εγκριτικής απόφασης, προκηρύχθηκαν θέσεις ειδικευμένων ιατρών σε Κέντρα Υγείας 

αρμοδιότητάς της, συμπεριλαμβανομένου και του Κ.Υ. Κρανιδίου (μία θέσης Παιδιατρικής 

ΕΒ'), γεγονός που θα συμβάλλει σημαντικά στην κάλυψη παιδιατρικών περιστατικών της 

ευρύτερης περιοχής του Ν. Αργολίδας. 

Η Διοίκηση της 6ης Υ.ΠΕ., σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, με γνώμονα την 

απρόσκοπτη παροχή υπηρεσιών υγείας στους πολίτες, βρίσκεται σε διαρκή συνεργασία με τις 

Διοικήσεις των Νοσοκομείων του νομού, καθώς και των δομών υγείας της Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας, αξιολογεί και ιεραρχεί θέματα που προκύπτουν, ώστε υλοποιώντας από 

κοινού μια σειρά παρεμβάσεων, οι δομές υγείας να ανταποκρίνονται στις αυξημένες 

υποχρεώσεις, δεδομένων και των καθημερινά μεταβαλλόμενων συνθηκών λόγω της 

επιδημιολογικής κρίσης (covid-19). 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Καραθανασόπουλο Ν. 
Βουλευτή κ. Παπαναστάση Ν. 
 
 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

 
 
 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

ΑΣΗΜΙΝΑ ΓΚΑΓΚΑ 
 
 

 


		2022-02-18T14:34:34+0200




